兴业银行长春分行:

积极开展"普惠金融推进月"活动 用心书写普惠金融大文章

为深入贯彻中央金融工作会议 精神,全面落实国家金融监督管理 总局工作部署,兴业银行长春分行 扎实开展"普惠金融推进月"活动, 围绕"普聚金融服务,惠及千企万 户"主题,聚焦科技金融、乡村振兴 和园区金融三大重点领域,广泛官 传普惠金融政策产品,主动对接市 场主体和人民群众金融实际需求, 不断提升普惠金融服务的获得感、 幸福感、安全感。

聚焦专精特新 支持新质生产力发展

近年来,兴业银行长春分行将 发展科技金融作为服务实体经济的 重要路径,以打造"体系化机制、专 业化能力、生态化场景"为目标,聚 焦现代化产业转型升级,围绕政府、 园区、产业协会等构建全景式服务 链条,为科技创新企业提供全方位、 全周期的综合金融服务

在"普惠金融推进月"活动开展 期间,兴业银行长春分行联合吉林 省专精特新企业促进会举办了"普 惠金融推进月暨专精特新企业专 场银企对接活动",近30家科创企 业现场参会。通过政策解读、方案 宣讲和面对面座谈等方式,主动了 解科创企业实际融资需求,有效匹 配金融"政策包"和"工具箱",为企 业出实招、解难题,实现金融活水 精准浇灌,持续提升科创企业融资

服务乡村振兴 助力农业主体扩产增收

产业兴则乡村兴,产业肝则乡 村旺。近年来,兴业银行长春分行 围绕总行乡村振兴"3663"发展战 略,借助吉林省资源禀赋,主动创新 金融产品和服务模式,赋能乡村振 兴高质量发展。

致力于为广大农户、家庭农场、 合作社等新型农业经营主体提供便 捷、高效的金融服务,兴业银行长春 分行通过与大型粮食贸易企业建立 战略合作,针对粮食种植领域开展 专项信贷产品创新和业务探索,在 新型农业经营主体贷款办理流程、 担保方式、贷款利率等方面给予大 力政策支持,让金融"活水"精准流 向乡村田野,推动农业产业提档升 级,助推吉林农业更强、农村更美、

当前正值"备春耕"的关键时 期,兴业银行长春分行积极开展"普 惠金融进乡村"活动,截至目前,已 空地走访白城、大安、榆树、梨树等 多个重点农业地区,对接新型农业 主体超20户,对接融资需求约1亿 元,将普惠金融服务送至"田间地 头",打通金融服务乡村振兴的"最 后一公里"。

走进产业园区 数字金融赋能管理升级

都市

兴业银行长春分行把握园区经 济发展机遇,加力布局园区金融新 赛道,持续推动园区金融业务向"打 造智慧园区系统、提供综合金融服 务、搭建园区生态圈"的蝶变发展。

"园区金融生态服务平台"作为 兴业银行服务园区的拳头产品, 面在园区运营、园企服务等领域加强 数字化赋能,极大地提高了园区管理 方和人园企业的管理效率,有效降低 运营成本;另一方面,通过该平台能 够精准、高效整合内外数据,方便园 区管理方和政府主管部门对于园区 运营数据的统计和获取,便于后续科 学决策;同时,平台内新设"政务专 区"功能,精准破除主管部门、域内政 银企之间的信息壁垒,以数字金融力 量助力企业减负、促进精准招商。

在"普惠金融推进月"活动开展 期间,兴业银行长春分行工作人员赴 吉林省国家汽车电子高新技术产业化 基地走访调研,向园区管理方详细介 绍了"园区金融生态服务平台"以及普 惠金融、科技金融等特色服务方案,探 讨了区域重点产业的金融合作方向。 双方就园区金融服务模式及具体业务 需求进行充分交流,为服务好新时代 吉林汽车产业高质量发展奠定了良好 城市晚报全媒体记者 刘薇

"蛮牛"撞开厢门跳车逃跑 民警搜寻两公里逮其归笼

4月10日夜晚,省公安 厅高速公路公安局敦化分局 巡逻三大队民警在巡逻时, 发现鹤大高速大连方向575 公里+500米外附近,有一辆 仓栅式货车停在应急车道 上,车厢内装载了3头黄牛, 当民警走近后却发现,该车 周围及驾驶室内空无一人。

考虑夜晚高速驾驶视线 较差,且该车还未开启双闪 灯和设立警告标志牌,民警 立即做好现场安全防护,随 后通过查询车辆信息,打通 了驾驶人的电话。原来驾驶 人李某及乘员赵某由珲乌高 速驶入鹤大高速,但当行驶 至该路段时,突然发现车辆 货厢门竟然被牛顶开,而车 厢内原本系好的4头牛也变 成了3头。二人顿时心头-

紧,便将车停在了应急车道 上,随后也顾不得其他便跳 下车沿着车后方向寻找"逃 跑"的黄牛。而就在与民警 通电话之时,二人已走出近 -公里的距离仍找寻未果。

了解情况后,民警立即 手持高功率手电筒,一同与 李某和赵某进行搜寻,最终 在距离该车后方两公里的排 水沟内找到了"逃跑"的黄 牛。面对民警的及时相助, 李某和赵某一再表示感谢。 民警提醒二人,车辆在装载 牲畜时,应当认真检查固定 绳索和车厢尾门,如果在高 速公路上遇有紧急情况,应 当将车辆停在应急车道上, 按规定使用双闪灯和设立警 告标志

城市晚报全媒体记者 王跃

车辆水温过高发出警报 高速民警及时救助解燃眉之急

4月10日,省公安厅高速 公路公安局德惠分局巡逻-大队民警巡逻至京哈高速北 京方向1021公里处时,发现 一辆白色轿车打着危险报警 闪光灯停在应急车道内,车后 150米外摆放着三角警告标 志。站在车旁的一名男子见 到巡逻警车到来,急忙挥手示 意寻求帮助。见此情况,民警 立即将警车停在该车后方,做 好安全防护后上前询问情况。

经了解,驾驶人从哈尔滨 出发去往长春,行驶过程中车

辆发出水温过高警报,驾驶人 害怕车辆出现更严重的故障, 不敢再继续行驶,只能将车辆 停在应急车道内。因第一次 遇到这种情况,手忙脚乱不知 道如何是好,幸亏民警赶到。

得知情况后,民警立即从 巡逻车后备厢取出发动机冷 却液帮助驾驶人加入车内,待 车辆水温表恢复正常状态,警 报解除,驾驶人才长舒一口 气。驾驶人对民警的及时救 助连连道谢。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市南关区全安街道长大社区

开展"全民国家安全教育日"系列活动



在"全民国家安全教育日"即将 来临之际,为深入贯彻落实总体国 家安全观,推动国家安全宣传教育 全面开展,进一步增强全民国家安 全意识, 计国家安全深入人心, 4月 10日,长春市南关区全安街道长大 社区党委携手吉林体育学院青年志 愿者联合会开展"心系国家安全强 国有我建设"系列活动,辖区居民、 青年志愿者、社区工作人员40余人 参与活动。

国家安全宣讲进社区 共同筑牢"防火墙"

为提升辖区居民的国家安全意 识,筑牢国家安全的人民防线,为居 民营造和谐、文明、安定的生活环境, 长大社区党委开展了国家安全教育 知识宣讲。宣讲中,工作人员带领大 家观看了国家安全教育宣传片,让居 民认识到了国家安全的重要意义。 随后,结合具体案例,深入浅出地向 居民普及了《国家安全法》内涵,并重 占讲解了"全民国家安全教育目的由 来""危害国家安全的行为有哪些 "维护国家安全的义务有哪些"等相 关知识,进一步增强了全民防范意识 和维护国家安全的能力。



认真听取国家安全教育知识宣讲 本组图片 社区供图

共绘国家安全手抄报 悉心培育"后备军"

为教育、引导青年志愿者增强 国家安全意识,自觉履行维护国家 安全的责任与义务,厚植爱国情怀, 长大社区党委开展了绘制国家安全 手抄报活动。活动中,大家仔细对 照着如何维护国家安全、做国家安 全小卫士、国家安全的重要性等内 容,认真地抄写在模板上,并在相应 位置填充上丰富的颜色,这不仅加 深了大家对全民国家安全教育相关 内容的理解,更唤起了维护国家安 全的责任意识。

争当国家安全知识宣讲员 按下宣传"加速键"

为让全民国家安全教育形成广

污的传播效应,讲一步增强广大群众 依法维护国家安全的自觉性,营造"国 家安全人人有责"的浓厚社会氛围, 长大社区党委坚持党建引领,在多媒 体中心开展了"全民国家安全教育日" 线上播报活动。活动中,社区工作人 员为吉林体育学院的青年志愿者分别 录制了"什么是国家安全""全民国家 安全教育的十个坚持""我是国家安全 保密代言人"等微视频,极大地提升了 国家安全教育的群众知晓率。

此次系列活动,切实增强了大 家的国家安全观念,并促使每一 人都自觉做国家安全的坚决维护者 和捍卫者。下一步,长大社区党委 将始终紧扣国家安全这条主线,立 足工作实际,力求将国家安全工作 做深、做细、做实。

城市晚报全媒体记者 王跃

货车突发自燃 高速民警果断处置

4月10日,省公安厅高 速公路公安局长春分局巡逻 四大队民警在长春北站口执 勤时,发现珲乌高速进出口 处一辆货车自燃起火,自燃 货车停靠在内广场,两名随 车人员站在车后束手无策, 只能看着火势越来越大,过 往车辆纷纷避让,现场浓烟 滚滚,事态紧急!

发现警情后,民警立即 通知消防部门支援,在现场 设置安全警示区,安排人员 在远端对后方来车实施交

通管制。消防人员赶到后, 立刻展开救援工作,消防员 负责灭火,民警一边劝离周 边围观车辆,使其远离火 源,一边做好安全防护,防 止再有车辆人员靠近。经 民警同消防人员的共同努 力, 火势最终被扑灭, 确认 无复燃可能后,道路恢复正 常诵行。经询问得知,起火 原因为车辆线路发生故障 导致自燃,引起周围胶皮等 易燃部位燃烧。

城市晚报全媒体记者 王跃

男子驾驶证暂扣期间驾车被查 请求民警别告诉70多岁的父母

高速民警人性化执法获当事人感谢

近日,省公安厅高速公 路公安局吉林分局巡逻三大 队民警在珲乌高速吉林西收 费站执勤过程中,在对一辆 吉A牌照的小型越野客车进 行检查时,发现该车的车主 刘某的驾驶证因洒驾被公安 机关暂扣,此时车主刘某正 坐在该车的副驾驶位上,司 机是他满头白发的父亲。

民警根据经验推断, 可能更换座位了,随即经过查 询,果然印证了民警的推断。 原来,该车从长春出发一直 到吉林市,都是驾驶证被暂 扣的刘某驾驶的,下高速公 路后因为担心被民警检查, 才提出来跟父亲更换驾驶位 置,老父亲全然不知请。

刘某表示,自己是载着

父母来吉林旅游的,驾驶证 因为酒驾被暂扣的事一直也 没跟家里说,想麻烦警官别 和父母说,他们都70多岁了, 知道这些事情肯定会着急上 火。民警表示没问题,会帮 助其跟老人解释。

面对一脸焦急的两位老 人,民警解释道:"你们来的 路上开车超速了,您在车里 稍等一会儿,稍后把违章处 理完,你们就可以走了。

随后,民警将刘某带回公 安机关接受调查。最终,刘某 因驾驶证暂扣期间驾驶机动 车的违法行为被处以罚款 2000元,驾驶证记6分的行政 处罚。当事人刘某对民警的 人性化执法表示感谢。

城市晚报全媒体记者 王跃